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от 29.05.2012 № 4986 – 08а/07
Руководителям муниципальных органов

управления образованием
В связи с выявлением случаев использования мобильных телефонов (Лотошинский и Раменский муниципальные районы) во время проведения единого государственного экзамена 28.05.2012   руководителям муниципальных органов управления образованием необходимо организовать проведение дополнительного инструктажа с руководителями образовательных учреждений, а также со всеми участниками ЕГЭ, сопровождающими их лицами и организаторами ЕГЭ.
Министерство образования Московской области требует неукоснительного соблюдения Порядка проведения единого государственного экзамена, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 11.10.2011 № 2451. 

Лица, нарушившие порядок проведения ЕГЭ, будут привлечены к административной ответственности, предусмотренной ст. 19.30  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (штраф для граждан  до 5 тысяч рублей; для должностных лиц – до 40 тысяч рублей; для юридических лиц – до двухсот тысяч рублей). 
Следует дополнительно разъяснить, что Кодексом установлена  административная ответственность для участников ЕГЭ, разместивших контрольные измерительные материалы (КИМ) в сети Интернет (ст. 13.14 – разглашение информации ограниченного доступа; ст. 19.30 – нарушение установленного порядка проведения государственной (итоговой) аттестации). Результаты ЕГЭ «нарушителей» будут отменяться без предоставления права пересдачи в этом году.
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